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 DANIEL KUNYSZ       Data 20.03.2024 Nr. 139 
Radny Miasta Rzeszowa 

 

Pan 

Andrzej Dec 

Przewodniczący  

Rady Miasta Rzeszowa 
 

 
Na podstawie art. 24 ust. 4, 5, 6 i 7 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym składam poniższą/e 
interpelację/zapytanie*:  
 

ZAPYTANIE 

Dotyczy:  Obniżenie krawężnika i poszerzenie pasa ruchu dla rowerów na ul. Bartosza Wojciecha Głowackiego 

odcinek 68 metrów  

 

Szanowny Panie Przewodniczący,  

Zwracam się z zapytaniem o możliwość przesunięcia krawężnika celem poszerzenia pasa ruchu na ul. Głowackiego o 

50cm, zapewniając miejsce kierowcom do bezpiecznego minięcia rowerzysty na odcinku 68m od ronda Daszyńskiego 

do skrzyżowania z ul. Piłsudskiego.  

Obecnie kierowcy na tamtym odcinku mijają rowerzystów „na zapałkę”, co zmniejsza poczucie bezpieczeństwa 

i negatywnie wpływa na komfort jazdy rowerem. Kierowcy dojeżdżając do rowerzysty oczekującego już na sygnał 

zielony przed skrzyżowaniem, ustawiają się obok rowerzysty zamiast za nim. Poprawić tę sytuację może drobne 

poszerzenie pasa ruchu o niewykorzystywaną wolną przestrzeń. 

Część chodnika, jest obecnie nadużywana przez kierowców do niedozwolonego parkowania i zatrzymywania 

pojazdów, oraz jest szersza niż bieżące potrzeby pieszych. Zawężenie chodnika o 50cm na odcinku o długości ok 68m, 

może umożliwić zgodnie z art. 24 p.12 PoRD, dojazd rowerzystom do sygnalizacji świetlnej z ominięciem stojących 

pojazdów, a przy zastosowaniu śluzy rowerowej nadać priorytet dla ruchu rowerowego. W przyszłości można wytyczyć 

dedykowany pas ruchu dla rowerów i przejazd dla rowerów przez ul. Piłsudskiego do ul. Sobieskiego. 
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Rysunek 1. Propozycja obniżenia części  chodnika na Głowackiego obok ZUS 
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Proszę o rozważenie technicznej możliwości dla tej propozycji przy planowaniu ruchu rowerowego w 

okolicy ZUSu. 

 

 

 

 

 

       Daniel Kunysz 

        Radny Miasta Rzeszowa 
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